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8.1. (7 áàëëîâ) Ïåðâàÿ òî÷êà äâèæåòñÿ âäîëü îñè Y ïðÿìîóãîëüíîé ñèñòåìû êîîðäèíàò
ñî ñêîðîñòüþ v1 = 4 ì/ñ, à âòîðàÿ òî÷êà âäîëü îñè X. Ðàññòîÿíèå ìåæäó òî÷êàìè íåèçìåííî è
ðàâíî 5 ì.
[1] Îïðåäåëèòü ìîäóëü ñêîðîñòè âòîðîé òî÷êè â òîò ìîìåíò, êîãäà ïåðâàÿ íàõîäèòñÿ íà ðàñ-

ñòîÿíèè 3 ì îò íà÷àëà êîîðäèíàò.

(Þ.Â. Ìàêñèìà÷åâ, Ò.Í. Ñòðåëêîâà, Á.Ê. Ãàëÿêåâè÷ )

8.2. (7 áàëëîâ) Ó Èâàíà åñòü ìåðíûé ñòàêàí÷èê ñ äåëåíèÿìè è ãðàäóñíèê. Îí âçÿë
ñòàêàí õîëîäíîé âîäû (Ò0 = 10î Ñ), âûëèë èç íåãî 50 ñì3 ýòîé âîäû, à çàòåì íàëèë ñòîëüêî
æå ãîðÿ÷åé âîäû ïîñòîÿííîé (íî òî÷íî íåèçâåñòíîé) òåìïåðàòóðû èç áîéëåðà. Â ðåçóëüòàòå
òåìïåðàòóðà âîäû â ñòàêàíå ñòàëà Ò1 = 37î Ñ. Çàòåì îí ñíîâà âûëèë èç ñòàêàíà 50 ñì3 âîäû è
äîáàâèë ñòîëüêî æå èç áîéëåðà. Ïîòîì èçìåðèë òåìïåðàòóðó è ïîëó÷èë Ò 2 = 53î Ñ.

[2] Îïðåäåëèòå îáúåì âîäû â ñòàêàíå è òåìïåðàòóðó âîäû â áîéëåðå.

(Ìèíàðñêèé À.Ì.)

8.3. (12 áàëëîâ)Ëûæíûå ñîðåâíîâàíèÿ ïðîõîäÿò íà êðóãîâîé òðàññå. Ïðè ýòîì ëûæ-
íèêè äåëÿòñÿ íà äâå ãðóïïû: ïðîôåññèîíàëû è ëþáèòåëè. Ïðîôåññèîíàëû ñòàðòóþò îäíîâðå-
ìåííî, ïðîõîäÿò ïî òðàññå 3 êðóãà è èìåþò ñêîðîñòè îò 24 äî 27 êì/÷àñ. Ëþáèòåëè ñòàðòóþò
îäíîâðåìåííî íà ïîë÷àñà ïîçæå, ïðîõîäÿò 2 êðóãà è èìåþò ñêîðîñòè îò 12 äî 20 êì/÷àñ. Èç-
âåñòíî, ÷òî êàæäûé ïðîôåññèîíàë âî âðåìÿ ãîíêè îáîãíàë êàæäîãî ëþáèòåëÿ, íî ðîâíî îäèí
ðàç.

[3] ×åìó ìîæåò áûòü ðàâíà äëèíà îäíîãî êðóãà òðàññû?

Çàìå÷àíèå. Ïî âîçìîæíîñòè óêàæèòå è ìèíèìàëüíîå, è ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå äëèíû êðóãà.
(Ìèíàðñêèé À.Ì.)

8.4. (10 áàëëîâ)Â âåðòèêàëüíûé öèëèíäðè÷åñêèé ñîñóä ðàäèóñîì 10 ñì, ÷àñòè÷íî çà-
ïîëíåííûé âîäîé, îïóñêàþò øàð, ïëîòíîñòü êîòîðîãî â 2 ðàçà ìåíüøå ïëîòíîñòè âîäû.

[4] Íà ñêîëüêî ìèëëèìåòðîâ ïîäíèìåòñÿ óðîâåíü âîäû ïîñëå îïóñêàíèÿ øàðà, åñëè ðàäèóñ
øàðà ðàâåí 3,0 ñì?

Çàìå÷àíèå. Ó÷èòûâàòü ÷òî, îáúåì øàðà ðàâåí 4
3
πR3

ø, ïëîùàäü êðóãà ðàâíà πR2
êð.

(Þ.Â. Ìàêñèìà÷åâ, Ò.Í. Ñòðåëêîâà, Á.Ê. Ãàëÿêåâè÷ )

8.5. (4 áàëëà) Ñïîðòñìåí-òÿæåëîàòëåò ïîäíÿë øòàíãó ìàññîé 200 êã îò óðîâíÿ ïëå÷
(170 ñì íàä óðîâíåì ïîëà) äî âûñîòû 210 ñì íàä óðîâíåì ïîëà.

[5] Íà ñêîëüêî èçìåíèëàñü ïðè ýòîì ïîòåíöèàëüíàÿ ýíåðãèÿ øòàíãè?

Çàìå÷àíèå. Ïðèíèìàåì çíà÷åíèå óñêîðåíèÿ ñâîáîäíîãî ïàäåíèÿ ðàâíûì 10,0 ì/ñ2.
(Ã.Í.Ñòåïàíîâà)

Задачи äëÿ 8 êëàññà


